
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ESPECIAL DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE m~í ,  REALIZADA EM ONZE 
MAIO DE 2012. 
PKESIDÊNCIA: Vereador Hermes Martins Souto (PV). IIORARIO: 15hs 20min. Q C ~ R U M  DE 
ABERTURA: constatada a presença dos Vereadores: Hermes Martins Souto (PV), Edimiton Andrade 
(PSD), José Inácio m, atou Campos (PSDB) e Olúnpio Aniunes (PSB), ausentes os Senhores 
Vereadores: Thiago Martins (PR), Euler Bmga (ESDB), Paulo Araia @EM), Tadeu (PMDB) e Zé da Eshada 
(PPL). PIUMEiM PARTE: s U M ~ O :  Por motivo de d o m a  do Plenário Vereador Antônio Pereira dos 
Santos, a Reunião ocorreu no Plenhio V d o r  Geraldo Me@p de A b a  no anexo I do Palácio José Vieira 
Machado, sede do Poder Legislativo Miniicipal. O Senhor Residente abriu a reunião sob pmb@o de Deus e 
em nome do povo unaiense. A Mesa foi composta pelos Vereadores: Hermes Marfins Souto - 
Presidente, Edimilton Andrade - Vice-presidente, José Inácio - Primeiro Secretário e pelo 
Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços Urbanos, Senhor Carlos Henrique 
Resende Machado, que a pedido do Senhor Presidente assentou-se para os debates. Procedeu-se à 
leitura bíblica retirada do Livro dos Salmos, capítulo 56. O Senhor Presidente agradeceu a presença 
do Secretário Municipal de Juventude, Esportes e Lazer, Senhor Harley Guimarães Gaia. Procedeu- 
se à leitura de correspondências. O Vereador Euler Braga, em comunicação dirigida ao Senhor 
Presidente, j u ~ c o u  sua ausência a presente Reunião Especial. O Presidente destacou as 
comemorações do dia. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA: exposição de tema e debates: 
Horário de inlcio: 15h35min. O Presidente determinou ao Cerimonial e à Assessoria Jurídica que 
procedessem à leitura: a) do Requerimento nP 20012012, aprovado em Plenário e que solicitou a 
convocação do Secretário Municipal presente; b) a leitura do Oficio n." 121/GSC, que convocou o 
Secretário Municipal; c) a leitura do Edital n.O 1812012, que convocou os Vereadores desta Câmara 
para esta Reunião Especial e; d) a leitura do conteúdo do acórdão do Tribunal de Justiça de Minas 
Gerais concedido contra o Município de Unaí na Ação Civil Pública n." 62640859.2011.8.13.0000. 
O Presidente concedeu espaço e convidou o Senhor Carlos Henrique Resende Machado para usar da 
palavra pelo prazo regimental de 30 minutos, conforme disposto no artigo 290, inciso TX do 

'? 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Um', para dar maioies esclarecimentos sobre os 
assuntos solicitados no Requerimento nP 20012012. O Senhor Carlos Henrique comunicou aos 
Parlamentares presentes que a Jkki turaMmki i  de Unaí, por intermédio da sua Sxxtaria, tem iPalizado 
limpeza constante nas vias de acesso ao local de destino do lixo de Unaí e amenizado a fumaça, utilizando atk 
mesmo água para conter o fogo, que, segundo afunou, é oolocado pelos catadores que ali b;ib& Diswrrreu 
sobre a pmeria firmada entre a Associação Recicla Unaf, Areuna, e a Prekitura Municipal de Unai Explanou 
sobre Coleta seletiva do lixo, e apontou doações feitas recentemente ~ t n i ç ã o  & miciagm, Atando 
um caminhão e uma máquina kgrnentado~a, no intuito de auxiliar na solução do pmblema de processos 
conndenciais de irsíduos de entidades públicas e privadas de Unaí, a exemplo de fórum, bancos e oubas. O 
Seuctário abordou sobre Licenciamento Operaciona1 e registrou que no dia daesseis de abril do corrente ano a 
P~&lura Municipal solicitou na Superintendências Regionai de R e m &  Ambiaitai - Supram 
NomsWUnaí -junto à Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Conselho 
Estadual de Política Ambienta1 kenças ambientais para a construção de atenu sanitário sob o protocolo de nP 
R 2 2 8 W 1 2 .  O Senhor Carios Henrique ressaitou a possibidade de acompanhamento do p m o  por esta 
Casa e en-u à Mesa Dkíma cópia de documentos relacionados. O Sm&o Municipal destacou, ainda 
que, em cumprimento à Lei Ederal no 12305IM10, a Prekitum Municipal de Unaí, awav6s da Secretana 
MUmcipai de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, já dispõe de Piano Municipal de Gerencianento 
Integrado de Resíduos Sólidos - PGRS - aprovado pelo Centro Mineiro de Referências em Resíduo e pela 
Fundação Estamial do Meio Ambiente - FEAM. O Senhor Carlos Henriques leu algumas passagens, citou 



exemplos e enwou à Mesa exemplar do citado Plano para conhecimento e apieciação dos ~enhore4 
Vereadores desta Casa. O Senhor Presidente passando à fase de interpelações concedeu aos Vereadores 
inmitos o prazo de cinm minutos pam interpela@% e cinco minutos ao Senhor MOS Hemigue para 
respostas perthentes. De forma d m d c a  procedeu-se às réplicas e às tréplicas relacionadas conforme 
posicionamenio de cada orada mteqelante. Usaram da palam para interpelaç&s os Vereadores: Fdimilion 
Anbde,  nton Campos, 0-0 Anbms, José Inácio e Hermes Martins Souto. Os Vereadores Oiímpio 
Anhines e José Inácio, drigmdo-se ao secd r io  Municipal, dastacaram e lameniaram a falta de 
acompahxmnto de técnicos e de assessores ao Senhor Carlos Henrique e d t a r a m  que o posicionamento 
dinculmu o debate, posto que o Seaetkio pmente tem pouco tempo à frente da Secretaria em questão e que 
em várias partes do debate o mesno desconhece a reaüdade do tema em pauta. Os F?&mentam psentes, 
oportunamente, agradeceram a presença do Secretário Municipal. O Senhor Presidente &riu espaço ao Senhor 
Carios Henrique para suas considemções fmais. O Senhor m o s  He- agradeceu a abertura de espaço 
nesta Casa para que pr& aos esclxechntos relacionados à sua Secre&ía e a colocou à disposição dos /-. 
Senhom Vereadores. O Presidente teceu colocações sobre a difícil siíuação de moradores dos bairros da região 
mais afetada por consequência do lixo pmiuzido pela cidade e pela fumaça que muito os mcomoda, agixkceu 
ao Senhor Secraano pela disponibilidade e pelos eschximentos prestados a esta Casa de Leis. 
EncemmenW. O Senhor Presidente convidou os pmentes para a 15" Reunião Ordinária da Câinan. 
Municipal de Unaí, arealizar-se no dia 14 de maio de 2012, às 15hom, no plenário vereador Geraldo ~e lgaço  
de h, no anexo Machado, de do Poder 
encerrada a Reuni 
Vereador José Inác 
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ATA DA DÉCIMA QUINTA -0 O R D I N ~ A  DA 4" SESSÃ0 LEGISLATZVA DA 16" 
JJXX3LATURA DA cÂMARA MUNICIPAL DE UNAI, REALIZADA EM QUATORZE DE MAIO - .... .... ........................ DE 2012. ,-,,,.............. .............. -....."..--...... ..- ..-..- ....................... -- 
PRESIDÊNCIA: Vereador Hermes Martins Sonto (PV). Horário de Início: (15h05min). 
Q U ~ R U M  DE ABERTURA: Constatada a presença dos Senhores Vereadores: Hermes Martins 
Souto (PV), Edimilton Andrade (PSD), José Inácio (PhfN), Thiago Martins (PR), nton Campos 
(PSDB), Olímpio Antunes (PSB), Paulo Arara (DEM), Tadeu (PMDB) e 2% da Estrada (PPL), 
ausente o Vereador Euler Braga (PSDB). Verificado o quórum regimental o Senhor Presidente abriu 
a reunião sob proteção de Deus e em nome do povo unaiense. Por motivo de reforma do Plenário 
Vereador Antônio Pereira dos Santos, a Reunião ocorreu no Plenário Vereador Geraldo Melgaço de 
Abreu, no anexo I do Paiácio José Viira Machado, de do Poder Legíslativo MunicipaL PRIMEIRA 
PARTE: SUMÁRIO: Procedeu-se à leitura bíblica i~tirada do Livro dos Salmos, capítulo 112. O 
Presidente destacou as comemorações do dia e determinou a leitura das Atas da 14." Reunião 
Ordinária, realizada em 7 de maio de 2012 e da 1." Reunião Especial, realizada em 11 de maio de 
2012. O Vereador Thiago Martins requereu a suspensão da leitura das Atas. Colocada à apreciação 
do Plenário a suspensão foi aprovada por sete votos favoráveis e dois votos contrários dos 
Vereadores: iiton Campos e Tadeu. O Presidente, nos termos regimentais, considerou as Atas 
aprovadas. Procedeu-se à leitura de correspondências. O Senhor Presidente agradeceu às presenças 


